

我为群众办实事

我市在全省率先实现户政业务“全城通办”

市民可办理61项户政业务

本报讯(记者 申利超 通讯员 魏征)昨日,记者从市公安局获悉,我市户政业务“全城通办”已于近期实施。

据介绍,户政业务“全城通办”实施后,我市涧西区、西工区、老城区、洛龙区、瀍河区、高新区、伊滨经开区、龙门园区任一派出所户籍窗口,以及偃师区、孟津区和各县城关、城郊派出所户籍窗口,均可受理本市其他派出所户籍窗口全部业务。

西工区居住,如果要办理户政业务,就近选择派出所户籍窗口办理即可,不必再返回老家办理。

据悉,在今年的政法队伍教育整顿和“深化拓展二十条”专项活动部署中,市公安局为深化“放管服”改革,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,积极对户政项目“全城通办”进行深度研发和服务升级,实现了所有61项户政业务的“全城通办”。

时间。需要提醒的是,“24小时自助服务厅”目前可以办理省内身份证补领、换领业务,省外户籍的身份证换领、补领业务可到就近户籍窗口人工办理。

为确保户政业务“全城通办”便民措施有效落地,市公安局取消了我市市域范围内跨县户口迁移审批,取消了准迁证和迁移证,对于符合办理条件的,由20个工作日办理简化为当场办理。

61项户政业务包含7大类,分别是:户口登记、户口注销、户口迁移、户口变更更正、其他类户口、居民身份证管理、港澳台居民居住证管理。

另外,我市设立了14个身份证办理业务“24小时自助服务厅”,为群众办理身份证业务最大限度提供

便利。需要提醒的是,“24小时自助服务厅”目前可以办理省内身份证补领、换领业务,省外户籍的身份证换领、补领业务可到就近户籍窗口人工办理。



扫描二维码,了解具体户政业务,以及“24小时自助服务厅”地址、电话、短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1057396

开展电商培训 助力乡村振兴

“专家的指导非常有针对性,以后的产品销路会更好!”近日,在省人社厅在洛开办的农村电商助力乡村振兴高级研修班上,宜阳县韩城镇五岳沟村村民李宇兴奋地说。

今年27岁的李宇,2019年在家乡创办了一家纸箱厂,为几十个企业配套生产包装用纸箱。由于采用自

动化生产线,企业的生产效率高、产品质量好,产品遍及洛阳周边市场。如今,该企业年销售额超过200万元,吸纳10多名村民在家门口就业,李宇也成为当地致富带头人。他说,随着企业的发展,进一步拓展市场、

此次研修班为期4天,来自郑州大学、河南财经政法大学、华南理工大学、洛阳理工学院的专家学者就“移动互联网时代农村电商创业之路”“农产品电商渠道运营”“地标农

产品的电商之路”“直播+电商”如何助力乡村振兴”等课题,开展专题研讨、学术交流与现场教学。来自全省各市的农业龙头企业、农产品加工企业、农业金融与投资机构、专业合作社等单位负责人,以及农村致富带头人等接受了现场指导。

本报记者 孟山 通讯员 李成

洛阳师范学院通过排演话剧、歌剧等形式,增强党史学习教育感染力

发挥学科专业优势 打造红色艺术课堂

“同志们,为了苏维埃,勇敢前进吧!中国革命一定会胜利!”当《国际歌》响起时,全场近800名观众情不自禁地随着音乐一起哼唱。近日,洛阳师范学院精心打造的大型革命题材原创话剧《李翔梧·英名永存》在该校大剧场上演,为观众带来一堂直抵心灵的党史课。(如图)

话剧《李翔梧·英名永存》以洛阳师范学院英雄校友李翔梧的生平事迹为线索,通过少年求学追求进步、莫斯科留学遇到真爱、白色恐怖下毅然回国、为国舍家送幼子还乡、为救战友壮烈牺牲等五个典型场景,艺术再现了李翔梧及刘志敏、冯品毅、裴光、李翔云等革命烈士的英雄群像,讲述他们的青春、热血、信仰和忠诚。全剧闪耀着理想和人性光辉,真挚温情地展现了中国共产党人高尚的革命情怀和



度的感知中把革命英烈演“活”,在有深度的体悟中把党的故事学“透”,实现了情感、意志、信念的转化升华。革命英烈李翔梧的扮演者、洛阳师范学院新闻与传播学院夏声演艺术团学生孟庆功介绍:“话剧大量选用了李翔梧烈士

早年创作的诗歌及他所说的原话,真实还原了1921年至1935年那个特殊年代的风貌。”

台下的青年学子纷纷表示,通过这堂历时一个半小时、立体直观的红色艺术课,深刻感悟到了红色政权来

之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易,今天的幸福生活来之不易,将从百年党史中传承红色基因,赓续精神血脉,强化使命担当,努力成长为堪当民族复兴大任的社会主义事业建设者和接班人。

洛阳师范学院党委负责人介绍,为增强党史学习教育的吸引力和感染力,该校在抓好专题学习、上好专题党课、举办专题培训的基础上,积极发挥学科专业优势,精心打造红色艺术课堂,陆续推出“音乐厅里的百年党史”“美术作品里的百年党史”“诗词歌赋里的百年党史”“创刊号里的百年党史”“光影里的百年党史”等系列活动。同时,学校组织师生排演大型歌剧《长征》《党的女儿》、话剧《红岩魂》,用舞台剧的形式演绎电影《大会议》经典片段;以“百年党史辉煌路,砥砺前行家国情”为主题,举办大学生“三笔字”(钢笔字、毛笔字、粉笔字)技能比赛等,实现知史爱党、知史爱国与艺术实践的完美结合,取得扎实成效。

本报记者 智慧 通讯员 姚智清 龙开松 文/图

洛阳原创曲剧《河洛工匠》斩获河南文华大奖

本报讯(记者 李冰 通讯员 张武昌)近日,第十五届河南省戏剧大赛结果出炉,洛阳曲剧院原创曲剧《河洛工匠》一举斩获大赛最高奖——河南文华大奖。

历时8年精心创作的新编现代曲剧《河洛工匠》,由市委宣传部、市总工会、市文化广电和旅游局联合出品。该剧以“新时期焦裕禄式的好干部”,河南省道德模范,中信重工能源供应公司原党委书记、经理杨奎烈为原型创作,旨在颂扬新时代河洛工匠精神。曲剧《河洛工匠》是改革开放40多年来首部以工人为主题形象的戏剧,也是献礼中国共产党成立100周年的剧目。

除了河南文华大奖,曲剧《河洛工匠》还获得多个单项奖:编剧原长松、何海江获河南文华剧作奖;音乐设计梁献君、肖俊阳、张展、杨洋,作曲方可杰,配器张建红获河南文华音乐创作奖;刘联合获河南文华表演一等奖;张晓红、郑庆恩获河南文华表演二等奖;王胜雷获河南文华表演三等奖。

河南省戏剧大赛是河南专业艺术的最高赛事,由省文化和旅游厅主办,每3年一届。第十五届河南省戏剧大赛从4月1日启动至5月7日结束,全省共有18个市的59个院团、63个剧目参与了角逐,分为省市级专业院团组、县区级及民营院团组两个组别。最终,省市级专业院团组共评选出河南文华大奖15个、河南文华优秀剧目奖17个,还评选出多个单项奖。



四次解放新安

解放战争后期,形势异常严峻,从1947年8月至1948年3月的半年多时间里,我解放军与敌人展开拉锯战,先后四次解放新安县城。

第一次解放是1947年8月。8月23日拂晓,陈谢兵团四纵十三旅渡过黄河后,其三十九团乘胜南进,奔袭新安,先头部队于24日午夜进抵新安城下。守城的是国民党一个保安团。解放军沿着凹道及黑暗处冲入北关,到了离城墙只有几米处时,守敌才惊慌地鸣枪报警。解放军的重机枪喷射起来,突击队架起云梯登上城头,肃清正面守敌后,便沿西北与东南方向纵深突击。城内保安团从睡梦中惊醒,吓得满街乱窜。解放军仅以伤亡8人的代价,全歼守敌1300余人。25日下午,十三旅主力进入新安县城,这是新安县城第一次解放。

第二次解放是1947年10月。解放军西进后,9月18日,国民党十五师侵入县城。据新华社1947年10月6日电称:(10月)2日拂晓,我军再克洛阳西65里之新安县城,俘敌缴枪各20余,缴汽车3辆,残敌向东南逃窜。

第三次解放是1947年12月。解放军南下后,国民党占据县城。新安县民主政府北撤,山上山下形成了拉锯状态。12月15日,解放军第三次解放新安县城。

第四次解放是1948年。3月上旬,解放军在发起对洛阳的进攻之前,首先攻克洛阳外围城镇,以截断陇海铁路交通。8日,九纵二十七旅攻克新安县城,这是新安县城第四次解放。为稳定豫西局势,配合陈谢兵团再克洛阳,1948年4月6日,新安县境内解放战争之最后一战——南郭庄战斗打响,一举歼敌300余人。至此,新安县全境解放,敌我拉锯的局面彻底结束,新安永远回到了人民手中。

本报记者 孙小蕊 通讯员 贾巍丽 郭冰



看电影 学党史

近日,洛龙区元华国际小区业主委员会联合物业公司在小区内播放红色爱国主义电影,居民在观看电影过程中重温党的历史,激发爱国爱党情怀。

记者 李卫超 摄

智享千兆生活 极致服务再升级

河南电信首批199辆“千兆宽带专属服务车”正式投入使用

1 千兆宽带服务再升级 品牌战略成效凸显

作为信息化建设的主力军,河南电信传承“红色电信”光荣传统,从“半部电台”到“云监工”,从“铜缆时代”到“数字中原”,从“脱贫攻坚”到“数字乡村”,始终践行以人民为中心的发展思想。近年来,河南电信按照“做宽带极致服务”的理念,提出千兆宽带战略,从建专班、建专属服务队伍,到差异化服务,河南电信千兆宽带品牌战略成效凸显。

截至目前,全省千兆宽带专属工程师队伍,围绕“装机零延时、受理零退单、服务零容忍”目标,认真落实千兆宽

2 引领智慧千兆生活 做全省独家“专属服务”

近年来,我国“网络强国”战略步伐稳健,以5G、光纤宽带、大数据中心、云计算为代表的新型基础设施建设加快步伐,信息通信技术成为引领经济发展、重塑城市竞争优势的核心引擎。

河南电信充分发挥自身优势,在

家庭信息化高速发展的道路上持续发力,全面布局千兆宽带策略。此次全省首批“千兆宽带专属服务车”的交车,更为提升千兆宽带产品的品质提供了有力保障。

“首批‘千兆宽带专属服务车’的交付,标志着河南电信开启千兆宽带服务新篇章,是河南电信品牌形象的再升级,也是河南省信息化建设中具有里程碑意义的大事儿。”河南电信云网运营部主任刘平介绍。

“洛阳电信将以此次交车仪式为契机,不忘初心,牢记使命,深入践行‘以客户为中心’的服务使命,为打造受人尊敬的一流企业、促进我市信息化持续发展,不断注入新的活力。”仪式上,洛阳电信总经理常树森表示。

3 “面子”优“里子”更优 专属工程师保障服务品质

“之前外出干活,风吹日晒都是常事,此次为我们配备专属服务车,不仅为我们提供了更加舒适的工作条件,也体现了公司的人文关怀。”仪式上,千兆宽带专属工程师代表李俊峰表示。

打造千兆宽带服务品牌,做宽带服务“优等生”,是河南电信关于千兆宽带的战略布局。一方面,河南电信从全省装机维护队伍中选拔高、精、专、优骨干人才,组成千兆宽带专属工程师队伍;另一方面,千兆宽带专属工程师的服务使命,为打造受人尊敬的一流企业、促进我市信息化持续发展,不断注入新的活力。仪式上,洛阳电信总经理常树森表示。

代英杰 张娜 孟豪 文/图

从今天起,市民将能经常看到统一形象、统一标识的河南电信“千兆宽带专属服务车”穿梭在大街小巷,进社区、进乡村,为用户提供优质的千兆宽带服务。

7月7日上午,中国电信河南分公司(简称河南电信)全省首批199辆“千兆宽带专属服务车”交车仪式在中国电信洛阳分公司(简称洛阳电信)举行。活动现场,为洛阳电信首批配置的18辆服务车整装待发,今后,洛城百姓也可以享受洛阳电信提供的全新、更优质的千兆宽带专属服务了。



“千兆宽带专属服务车”整装待发



省、市电信公司领导与工程师代表合影



洛阳电信总经理常树森致辞